

«Сибирская язва»: проблемы здравоохранения Северска вынужден решать президент страны

В закрытом Северске – скандал. Жители «Пятого почтового», как в советские времена называли город, записали коллективное видеобращение к президенту Владимиру Путину. Его цель – обратить внимание на ужасное состояние медицины в Северске. Люди просят помощи у главы государства, поскольку эта проблема не решается на местном уровне уже несколько лет.

«Состояние медицины у нас катастрофическое. Нет ни одного врача на 117 тысяч населения: гематологов, ревматологов, нейрохирургов, детских неврологов, аллергологов. К остальным очень сложно попасть. В то же время увеличен штат управления администрации северской медицины. У генерального директора ФНКЦ целых восемь заместителей. Сгнили автомобили для оказания скорой помощи населению. Через сомнительные финансовые схемы приобретается медоборудование и этот факт стал достоянием общественности. Мы считаем, что северские чиновники, возглавляющие медицину, безнаказанно растаскивают бюджетные деньги», – говорит на видеозаписи одна из участниц акции.

Что говорит мэр

После официального видеобращения проснулся и мэр Северска Николай Диденко. Почти как профессиональный психолог, градоначальник присоединился к северчанам, как бы поняв их проблемы и согласившись с ними. Есть такой прием в психологии. А раньше, видимо, он ничего такого не замечал. Оно и понятно: по городским поликлиникам ни сам господин Диденко, ни его близкие явно не ходят.

«В ФНКЦ работают почти три тысячи медиков, от их работы зависит самочувствие жителей всего нашего города, поэтому, конечно, местная власть не может стоять в стороне. Главные проблемы – нехватка оборудования, низкие зарплаты и, как следствие, дефицит кадров – копилась десятилетиями и не могут решиться мгновенно», – как всегда, помпезно «открыл Америку» мэр города, написав сообщение в своем телеграм-канале.

Кроме этих банальностей Диденко добавил пару ложек меда в адрес нового губернатора региона – Мазура. Отметив, что когда тот вмешался, решение северских проблем якобы резко ускорилось: обновили парк медоборудования, отремонтировали ключевые отделения. Также, по словам Диденко, вместе с облздравом медики разработали логистические маршруты, используя для лечения северчан томскую инфраструктуру здравоохранения. И это благо великое для северчан.

«ФМБА запустило программу «Атомный доктор» по привлечению медицинских специалистов. Стало меньше жалоб на очереди в поликлинике, не замечать этих и других позитивных перемен нельзя. Власть слушает и слышит людей, при этом не только говорит о проблемах, но последовательно их решает», – добавил он.

Ну, разумеется, сам себя не похвалишь, никто не похвалит. Только почему-то обычные северчане не видят этих позитивных перемен, которые не может не замечать мэр Диденко.



Что говорит ФГПУ?

ФГБУ СибФНКЦ ФМБА, в свою очередь, сообщает следующее. По мнению руководства учреждения, его гендиректор Виктор Авхименко выполняет все, что нужно выполнять на его должности и принимает «меры по укреплению материально-технической базы структурных подразделений, оснащению расходными материалами и лекарственными препаратами». Отмечается, что идет постоянная работа по улучшению качества медицинской помощи, эффективному использованию денег из бюджетной казны и даже поиску врачей! Только почему-то никто, кроме самого Авхименко, этого не видит. Чудеса, да и только...

Что касается отсутствия узких специалистов (гематолога, ревматолога и нейрохирурга), то северчанам рекомендуют обращаться к томским врачам этих профилей. Совет дельный. Хорошо хоть не в Новосибирск отправили. А в Москве так вообще прекрасные специалисты, можно и туда поездить. Или полетать – у кого какие возможности.

«Участковая служба работает в полном объеме, выполняя весь функционал. Нехватки медицинского оборудования в Перинатальном центре нет, только в 2023 году на обновление парка оборудования потрачено порядка 15 миллионов рублей средств СибФНКЦ, на ремонт помещений – более 12 миллионов рублей», – сообщает «Сибирский федеральный научно-клинический центр федерального медико-биологического агентства».

Так что получается? Простые северчане, простите, с жиру бесятся, обращаясь за помощью к президенту страны? Или пациент, которым в данном случае является здравоохранение Северска, все-таки скорее мертв, чем жив?

Фото: i.ytimg.com

Автор: Алексей Серебряный © Babr24.com ЗДОРОВЬЕ, СКАНДАЛЫ, ОБЩЕСТВО, ТОМСК 7356
15.12.2023, 18:30 296

URL: <https://babr24.com/?IDE=254521> Bytes: 4532 / 4326 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [Джем](#)

- [ВКонтакте](#)

- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:

tomsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Алексей**

Серебряный.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)